

ВСТРЕЧА С СУДОСТРОИТЕЛЯМИ

Многолетняя дружба связывает адмиралтейцев с прославленным коллективом театра оперы и балета им. С. М. Кирова. Наши шефы — частые гости в объединении. Корабелы неоднократно встречались с ведущими солистами Кировского театра.

Недавно, в канун Международного женского дня 8 Марта, перед тружениками цеха № 9 выступал с творческим отчетом

з. а. РСФСР М. Гаврилкин, которого нам было принимать особенно приятно, т. к. он является председателем театральной комиссии по шефству над предприятиями нашего города, в том числе и над Адмиралтейским объединением. Все мы хорошо знаем Матвея Матвеевича. Он начал свое выступление песней С. Туликова «Песня о Ленине». В программе прозвучали также арии из

опер Т. Хренникова «В бурю», П. Чайковского «Пиковая дама», романс П. Чайковского «Среди шумного бала», русская народная песня «Уж как пал туман» и другие произведения.

В концерте, который прошел с большим успехом, также участвовали О. Глинская и концертмейстер С. Белицкий, вел концерт Н. Бакакин.

От имени судостроителей секретарь партбюро цеха С. Смирнов сердечно поблагодарил артистов театра за это выступление.

А. ХАЗОВА

М-03137

Заказ № 1801

Ордена Трудового Красного Знамени

гипография имени Володарского Л

«34 сов. искусство» 1975, 2 стр.